

2016中国购物节  
“杭州大巡游”周六开巡20条公交线路  
临时调整

**本报讯 记者胡翀 通讯员诸杰报道** 2016年中国购物节“杭州大巡游”将于11月12日上午9时30分至11时30分,在杭州市延安路武林银泰附近举行。为保障巡游期间广大市民出行需求,杭州公交集团昨天公布了“巡游”当天涉及的20条公交线路的调整信息。

(1)24路,调整为蒋村公交中心站至小北门。线路走向:蒋村公交中心站始发,循原线至小北门;小北门始发,经中山北路、体育场路、武林路、环城北路后循原线至蒋村公交中心站。撤销:天水桥(至小北门)、中北桥南(至蒋村公交中心站)、杭州大厦(至蒋村公交中心站)3个单向停靠站。临时停靠:武林小广场(至蒋村公交中心站)单向停靠站。

(2)21路,西湖体育馆始发,循原线至体育场路,经中河北路、凤起路后再循原线至城站火车站。撤销:延安新村、凤起路皇亲巷2个单向停靠站。临时停靠:武林广场南、梅登高桥2个单向停靠站。

(3)Y8线,吴山公交站始发,循原线至延安路,经庆春路、武林路;体育场路后再循原线至蔡马。撤销:延安新村单向停靠站。临时停靠:昌化新村单向停靠站。

(4)14路,武林小广场始发,循原线至延安路,经庆春路后再循原线至汽车南站。撤销:凤起路皇亲巷、贯桥、众安桥北3个单向停靠站。临时停靠:孩儿巷、众安桥2个单向停靠站。

(5)30路,塘河新村始发,循原线至中山北路,经体育场路、中河北路、凤起路后再循原线至凤山门公交站;凤山门公交站始发,循原线至中河北路,经体育场路、中山北路后再循原线至塘河新村。撤销:天水桥(至凤山门公交站)、凤起路中河北路口(至塘河新村)2个单向停靠站。临时停靠:梅登高桥双向停靠站。

(6)38路,朝晖五区始发,循原线至中山北路,经体育场路、中河北路、庆春路、中山中路后再循原线至

河坊街荷花池头。撤销:天水桥、中大广场、贯桥、众安桥北4个单向停靠站。临时停靠:梅登高桥、众安桥2个单向停靠站。

(7)517路,密渡桥始发,循原线至中山北路,经体育场路、中河北路、庆春路后再循原线至第二长话枢纽大楼。第二长话枢纽大楼至密渡桥方向走向不变。撤销:天水桥、中大广场、贯桥、众安桥北4个单向停靠站。临时停靠:梅登高桥单向停靠站。

(8)106路,火车东站西始发,循原线至中山北路,经体育场路、中河北路、中河中路后再循原线至火车东站西。撤销:天水桥、中大广场、贯桥、众安桥北、棚桥5个停靠站。临时停靠:梅登高桥、联桥2个单向停靠站。

(9)5路,六公园始发,经武林路、东坡路、庆春路、中河北路、凤起路后再循原线至三里亭公交站。撤销:凤起路皇亲巷单向停靠站。临时停靠:庆春路浣纱路口单向停靠站。

(10)92路,雄镇楼始发,循原线至延安路,经庆春路、环城西路;体育场路后再循原线至古荡,撤销:孩儿巷、延安新村2个单向停靠站。临时停靠:小水桥、环城西路十四中2个单向停靠站。

(11)55路,武林小广场始发,循原线至延安路,经庆春路、中河北路、体育场路后再循原线至武林小广场,撤销:孩儿巷、延安新村2个单向停靠站。临时停靠:梅登高桥、武林广场南2个单向停靠站。

(12)K155路,城站火车站始发,循原线至中河中路,经中河北路、体育场路后再循原线至和睦新村。撤销:平海路岳王路口、龙翔桥、孩儿巷、延安新村4个单向停靠站。临时停靠:联桥、杭州高级中学、武林广场南3个单向停靠站。

(13)188路,雄镇楼始发,循原线至延安路,经庆春路、东坡路、武林路后再循原线至汽车北站。撤销:延安新村、武林门2个单向停靠站。临

时停靠:长寿桥、昌化新村2个单向停靠站。

(14)290路,城站火车站始发,循原线至延安路,经庆春路、环城西路、莫干山路后再循原线至文三西路西口。撤销:孩儿巷、延安新村、武林门3个单向停靠站,临时停靠:省府大楼东单向停靠站。

(15)900路,城站火车站始发,循原线至延安路,经庆春路、环城西路、莫干山路后再循原线至三墩。撤销:孩儿巷、延安新村、武林门3个单向停靠站。三墩至城站火车站方向走向不变。

(16)801路,胡雪岩故居始发,循原线至延安路,经庆春路、武林路后再循原线至长板巷。撤销:延安新村单向停靠站。临时停靠:昌化新村单向停靠站。

(17)814路,朝晖六区东始发,循原线至中山北路,经体育场路、中河北路、中河中路、平海路、中山中路后再循原线至吴山广场。撤销:天水桥、贯桥、众安桥北、棚桥4个单向停靠站。临时停靠:梅登高桥、联桥2个单向停靠站。

(18)72路,调整为费家塘至天水桥。线路走向:费家塘始发,循原线至中山北路,经体育场路、中河北路、屏风街、中水北路;天水桥始发,循原线至费家塘。撤销:凤起路皇亲巷单向停靠站及百井坊巷始发站。

(19)13路,滨盛公交站始发,循原线至中河北路,经体育场路后循原线至文三路马路口。撤销:凤起路中河北路口、凤起路皇亲巷、延安新村3个单向停靠站。临时停靠:梅登高桥、武林广场南2个单向停靠站。

(20)78路,沈家村始发,循原线至中山北路,经体育场路、环城西路、北山街后循原线至少年宫。撤销:天水桥、凤起路皇亲巷、凤起路十四中3个单向停靠站。临时停靠:武林广场南、环城西路十四中2个单向停靠站。

## 加强监管,让电商平台远离“店大欺客”

## 新华时评

“双十一”再次袭来,优惠和让利的旗号再度成为各大电商吸引消费者的不二法宝。然而,新华社记者经过调研发现,在如火如荼的平台大战中,不少卖家已经对高昂的折扣深感不堪重负,一些商家选择“赔本赚吆喝”,甚至出现一些价格欺诈、以次充好等现象,这需要引起包括监管部门在内的各方高度重视。

电商平台和品牌企业本

来是平等合作关系,然而现实发展过程中电商平台的规模持续壮大、话语权不断增强,已经成为客观现实。在消费者、品牌企业和电商平台构成的利益关系中,有的电商平台占据垄断地位,事实上成为了规则制定者和主要监管者。看脸色行事、敢怒不敢言成为不少中小商家的心态。

也正是因为这一态势,为了备战“双十一”,诸多商家不得不遵循电商平台要求参加各种优惠活动,深陷低

价促销战,加剧行业恶性竞争。一分价钱一分货,这是颠扑不破的市场准则。在一味追求低价的背后,必然造成假冒伪劣产品泛滥,最终损害消费者利益,甚至拖累整体经济结构的调整和产业的转型升级。此外,还出现了价格欺诈现象,不少商品先涨后降,制造折扣假象,触及法律底线,背离诚信商业原则。

避免店大欺客,首先需要政府部门的依法监管。制度是市场运行的底线与准

## 十行百业赛技能 千锤百炼铸工匠

(上接第1版)

## “金梭”铸就工匠精神

在柯桥区总工会的组织推动下,各级工会每年组织开展的岗位练兵、技术比武不下2000场次。尤其是2013年在产业工人中设立“金梭奖”后,柯桥区已发掘出服装制作、纺织面料设计、汽车维修等41个行业的技能达人上百人,分别被授予“金梭奖”、“银梭奖”和“技术能手”等荣誉。

本次大赛中,行业职业技

能比赛中的第一名、第二名,将分别被授予“金梭奖”、“银梭奖”;在高级工标准命题的职业(工种)大赛获得前三名的,且应知应会均合格的选手,被授予“柯桥区技术能手”荣誉;以高级工标准命题的各项目第一名且应知应会均合格的选手,核发相应的职业(工种)技师证书。

“这次大赛是我区高技能人才技术能力、业务水平、创新意识的全方位展示,更是一场群英荟萃、相互学习、共同

进步的竞技盛会,营造主动参与、主动提高劳动技能的浓厚氛围,为建设‘三个柯桥’提供人才保障。”柯桥区总工会相关负责人表示,每年一次的职业技能大赛暨“金梭奖”评选活动,不断掀起劳动竞赛热潮。同时,“金梭奖”评选成了行业技术工人展现自我、展现技能的最佳平台。

对此,绍兴文理学院社会学教授夏国英表示,提高职工技能素质、培育适应人才是实

现经济发展宏伟规划的关键环节。柯桥区连续多年开展的“金梭奖”评选活动,实质是对一线劳动者的肯定,而这正是体现工匠精神的一个载体,也是实现制造大国向制造强国跨越的必经之路。

2016年职业技能大赛还没落下帷幕,柯桥区各行业、企业技能能手如火如荼如茶,广大职工正在摩拳擦掌,苦练基本功,为打造时尚柯桥,印象柯桥、幸福柯桥,他们大显身手正当时……

## 我省全面推进工业污染防治工作

(上接第1版)

通过整治,我省关闭了一批低小散企业,工艺、装备、管理、环保配套设施全面提升,产业布局进一步优化,企业规模和竞争力显著提高。以铅蓄电池行业为例,整治前后相比,企业数仅保留十分之一,但企业平均产值扩大了12倍,全行业产值与税收均明显增加。长兴县成为国内最大的铅蓄电池产业聚集地和新型电池研发基地,铅蓄电池产量占全国70%。

推动高污染、高风险企业逐步退出

《规划》要求进一步加大淘汰落后力度,严格控制新项目准入。城市建成区内现

有钢铁、有色金属、造纸、印染、原料药制造、化工等重污染、高风险企业实施有序搬迁改造或依法关闭。进一步

推进特色园区建设,促使地方特色行业污染行业搬迁集聚,有效改变“村、企”混居的现状,利用市场机制遏制“高污染、高风险”产品的生产、使用和出口,逐步淘汰“双高”产品,促使企业转型升级,进一步优化我省的工业结构。

同时,积极推进重污染行业产业园区建设,通过督促企业搬迁入园,推动企业整合集聚发展,以搬迁为契机使重污染企业“脱胎换骨”。不能入园的重污染企业,通过执行特别排放限值标准等手段倒逼,再关停一批。

## 推行环保“领跑者”制度

虽然六大重污染行业整治已取得显著成效,但地方特色行业的污染问题仍凸显。《规划》要求,针对各个区域的特点,实行差异化的管理,对于污染防治工作力度大、措施实、绩效好的区域和企业,调整为示范区、示范企业创建,通过龙头领跑政策,推动污染防治绩效水平的持续提高。

我省将推行环保“领跑者”制度。树立先进典型,并对环保“领跑者”给予政策激励,倡导绿色生产和绿色消费。并推行企业分级管理和信息公开。

## 重拳打击环境违法犯罪行为

《规划》还要求加大执法

力度,重点打击重污染行业企业环境违法行为。对污染排放较高、不符合产业政策或影响群众生产生活的“低小散”企业和各类小型加工场进行清理整顿。自2016年起定期公布环保“黄牌”、“红牌”企业名单,对超标和超总量的企业予以“黄牌”警示,一律限制生产或停产整治;对整治仍不能达到要求且情节严重的企业予以“红牌”警示,依法责令停业、关闭。

重拳打击环境违法犯罪行为。加快环境污染责任界定、损害评估鉴定制度建设,依法开展环境污染损害评估鉴定,对造成生态损害的责任者严格落实赔偿制度,有序推进符合条件的社会组织依法提起环境民事公益诉讼。

## 创建阅读平台 延伸阅读资源

## 海盐供电全员阅读打造书香企业

“我今天读的书是莫言先生的经典代表作《丰乳肥臀》,这是一本莫言写给去世母亲的作品,热情讴歌了母亲的伟大、朴素与无私……”近日,在国网海盐县供电公司职工之家,悦读挑战赛第五期参与者正在分享自己的读书感悟。

为了推进书香企业建设,海盐供电公司发起了“放下手机,共享阅读”悦读挑战赛活动,旨在希望通过用“悦”替代“阅”的方式,让员工用心阅读,更爱上阅读。该公司重视职工书屋建设,通过

开展悦读挑战赛读书活动,为阅读爱好者提供了一个文学交流的平台。

创建阅读平台  
提供良好读书环境

“工作之余能有一个地方休息,看看书,感觉挺不错!”在海盐供电公司二楼新设立的职工开放式书屋里,员工正挑选着自己喜欢的书籍进行阅读。该公司通过搭建开放式书屋,让员工能静下心来阅读,在书里寻找心灵的落脚之地。

海盐供电公司不断加强职工书屋建设,除了新搭建的职工开放式书屋外,还将原有的本部职工书屋扩建成4个基层职工书屋,为568名员工创建了良好的读书条件。不仅如此,该公司还在固有15万册书籍的基础上,与县图书馆签订图书交流协议,每季度交流各类图书500册,为不同年龄段、不同阅读需求的员工群体提供了更新、更广的阅读资源。与此同时,海盐公司还通过开展“送文化、送图书、进班组、进现场”活动,根据各基层班组需要,

提供各类报刊杂志,充分满足各基层班组“个性化”需求,让书籍在每个员工之间流动起来。

延伸阅读资源  
改善传统阅读体验

“手机一点,就能进行在线阅读,实在是方便”,海盐供电公司员工小王正通过打开电力Reader APP,阅读电子书、杂志。该公司不仅仅注重给员工创建阅读的平台,更重视发掘新媒体阅读资源,通过改善传统的阅读体验,让员工爱上阅读。目前

海盐公司已安装数字阅读一体机,员工只需下载电力Reader APP,就能将数字阅读一体机上的书籍通过扫一扫功能,下载到电力Reader APP,真正做到了随时随地都能享受阅读。

海盐供电公司还围绕“书香溢盐电”主题活动,开设了微信“书香盐电”专题板块,开辟了局域网“两度工会”晨读专栏、职工艺廊等,为员工“8小时内”提供阅读资源。深阅读和新媒体“微阅读”的结合,开启了该公司全员阅读的“春天”。除此之外,海盐公司以职工书屋为主要阵地,创立了“昌明读书社”、文学协会,通过开展悦读挑战赛、集训加油月等活动,为阅读爱好者提供文学交流、专业交流、共同进步的平台。

宋丹 李国强

## “走遍中国”——

## 内蒙古冬季旅游万里巡回展亮相杭州

立冬后意味着冬季的旅游狂欢正式开始。备受瞩目的“走遍中国”——内蒙古冬季旅游万里巡回展近日来到杭州,内容丰富的推介会与精彩纷呈的路演为杭州增添了新的亮点。

推介会以豪放大气、充满冬季旅游宣传片的进行预热,以马头琴与蒙古族歌舞(鸿雁)开场,使到场嘉宾如同来到辽阔的内蒙古土地上。一谈起内蒙古,人们立

刻想到天苍苍野茫茫的草原,但实际上,内蒙古的冰雪旅游资源也十分丰富。北方冬季的纯净浪漫又富于刺激的鲜活气息,近年来备受消费者的青睐。

针对市场越来越多元化的旅游消费需求,在今年,以四大区域为代表的内蒙古冬季冰雪旅游资源通过对全区的资源整合与有效规划实现了全新升级,并在此次会议上进行了重点推

介。“冰雪天路”旅游区、环京津冀冰雪旅游区、现代草原冰雪旅游区、温情大漠冰雪旅游区,在传统的资源基础上旅游产品、景区规模、娱乐性和观赏性进一步提升,充分展现出内蒙古独具一格的冰雪文化特色,让游客在欣赏游玩的同时也享受更完善的服务体验,使之成为内蒙古冬季最靓丽、最诱人的风景之一。

杜志华

## 杭州移动探索采购集约化新模式

随着信息化的推进,电子商务的蓬勃发展,杭州移动公司在采购领域进行大胆尝试,大力推进集约化采购,实现采购全流程的信息化操作。同时狠抓合法合规建设,探索嵌入式风险防范机制。

杭州移动公司在采购工作上实行框架合同+订单的模式,通过电子招投标系统的应用,强化采购执行规范,引入招标代理机构,实现采购招标的专业化和

信息化。同时,积极开展电商平台采购,从最初的办公低耗材材料,拓展到品类齐全的企业日常需求物资,极大地提升采购效率。

通过探索,杭州移动公司在采购领域形成了一整套科学、严谨、高效的采购流程和管理制度,为企业发展提供了有力的后勤保障。

章蕾

开化供电:  
深入现场“把脉”指导

日前,开化县供电公司技术人员前往金星村检查充电桩运营情况,并现场指导客户正确使用充电桩。

林新娟



## 绍兴开足马力创建美丽乡村公路

近日在柯桥区平王线平水王坛段改造工程施工现场,挖掘机、压路机等工程车正在紧张马力施工,项目管理人员、监理人员、施工人员坚守岗位,现场呈现一片热火朝天的景象。

该工程道路施工总长21.7公里,投资1.8亿元,今年11月中旬将竣工。“通过乡道升级改造,推进美丽乡村公路建设。”柯桥区公路管理处项目组现场工程师徐鑫介绍,该道路改造工程不仅对原有路基、路面进行拓宽,新建桥梁7座,还将对原有排水设施、绿化、候车亭、路灯等设施进行完善,消除沿线道路安全隐患。

平王线是沿线村民往来城区的必经之道,始建于1960年,56年来几乎没有进行过大规模

的道路改造。其原有道路基本只有5米多宽,只能单车通行,行人和电动车只能在路边让车通行,一到节假日,乡村游人多就发生拥堵。改造后,道路将拓宽到7.5米以上,双车道通行。“我们盼了很久,今后路拓宽了,我们出行方便了,也更安全了。”平水镇宋家店村村民宋增再呵呵地说。

“乡道的改造升级不仅方便了群众出行,也会促进沿线村庄发展。”宋家店村党总支书记罗智亮对乡道改造升级带来的红利信心十足,他说,平王线风景秀丽,物产丰富,乡道改造升级后,可以更好地发展当地旅游产业,增加老百姓收入。

平王线平水王坛段改造工程仅仅是今年绍兴市实施的美

丽乡村公路创建大局中的一项。今年,绍兴市启动美丽乡村公路升级示范乡镇(街道)创建,旨在通过美丽乡村公路创建推动美丽乡村的发展。经过大半年的创建,绍兴市各地美丽乡村公路均在“开花结果”,上虞虞南山区东澄村在美丽乡村公路的带动下,民宿经济、特色旅游风生水起,嵊州正通过多方旅游公路创建打造有嵊州特色的越剧小镇……

据统计,截至10月底,绍兴市全市农村公路提升工程总体进度达到82.5%,大中修工程总体进度89%,安保总体进度91%。接下来,该市相关部门将加快建设,确保工程项目在年底前完工。

陈黎明 顾庆良

## 金融学堂

## 江山农商行:看《榜样》、学榜样、做榜样

近日,江山农商银行组织党员在食堂二楼观看央视《榜样》专题节目,学习全国优秀共产党员的先进事迹。

《榜样》专题节目以“不忘初心、继续前进”为主题,以“向榜样看齐、做合格党员”为主线,邀请部

分今年受表彰的全国优秀共产党员、优秀党务工作者、先进基层党组织代表到场,通过典型访谈、老党员现场讲述、先进事迹再现等形式,生动诠释中国共产党人坚定理想信念、为民实干担当、勤勉敬业、无私奉献的精神风采。王晨瑜 刘宣

## 常山农信:“归根计划”坚定“农字号”定位

近年来,常山农信社针对员工归属感差,与农村、农民越来越脱节等现象,实施“四大举措”,引导员工坚定“姓土”定位。

该社打造“归根团队”,列出“归根计划”,举办“金融夜校”,制订“深耕方案”。制订深耕村级(社区)金融业务的《网格化业务管理实施方案》,将全县14个乡镇街

道、8个社区、180个行政村划分成网格,每个网格落实责任网点和责任人,实行定格、定员、定责。9月末,通过推行网格化管理,个人贷款户数达18528户,比2015年年初新增5548户,增幅为42.74%;人均储蓄存款达1.34元,比2015年年初新增5836元。胡金红

## 柯城农商行:丰收卡闪付功能闪亮登场

随着移动支付技术的快速发展,客户服务触点不断扩展,手机支付习惯已逐步建立。柯城农商银行以客户服务中心,积极推进信用卡在“指尖”产品端的设计与服务体验创新,近期推出“HCE云闪付”模式的手机支付服务,不断丰富产品功能与增值服务。

云闪付功能让人心动,在商场

买东西付钱时,原本要拿出卡并且输密码才能付钱,有了丰收信用卡HCE云闪付功能,只要掏出手机在有银联闪付POS机前照POS机,“嘀”声完成支付。丰收信用卡支持小额免密、免签,还“秒”级支付,真正实现了手机与信用卡的“合二为一”。

徐芬

## 衢江联社:关爱员工送体检

近日,衢江联社组织全辖各网点信用社182名40周岁以上在岗员工及110多名退休员工进行体检。同时,还请专家对存在健康隐患的员工及时给予专业指导,使员工对自己的身体状况有全面的了解,增强自我保健意识。

此次员工体检项目囊括了内外科、眼科等,既有常规的体检,又有肝功能、肾功能、血糖、血脂等的检查。多年来,衢江联社

本着以人为本的管理理念,关爱员工身体健康,为促进广大员工家庭幸福、工作快乐,持续开展员工生日祝福、病灾抚慰、婚育祝贺等关爱活动的同时,每年都要组织员工进行体检,40周岁以上员工每年一次,40周岁以下员工每两年体检一次,使员工深切感受到农信社大家庭的温暖,增强了员工的凝聚力和归属感。

余诗怡 吴淑芳

## 龙游联社:“幸福银桔”惠橘农

日前,龙游联社推出“幸福银桔”专项贷款,主要用于柑橘产业转型升级、土地流转、创新品种、提升品质、树立品牌和柑橘生产、加工与销售。贷款期限匹配生产周期以及经营周期,最长可达3年,金额根据借款人柑橘在生产、加工、销售等具体项目经营确定,主

要采用信用方式。该贷款推出以来,就得到当地种植大户、购销大户的认可,目前已向32户大小橘农和贩销户提供贷款支持215万元,随着金融资本的有力反哺,当地柑橘产、销、贩、加工一条龙产业链效应逐步形成。徐小春